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DE
Sehr geehrter Kunde, 

wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres Gerätes. Lesen Sie die folgenden 
Hinweise sorgfältig durch und befolgen Sie diese, um möglichen Schäden 
vorzubeugen. Für Schäden, die durch Missachtung der Hinweise und 
unsachgemäßen Gebrauch entstehen, übernehmen wir keine Haftung.
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TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Abmessungen

10031392 1500 mm x 900 mm x12 mm 

10031393 2000 mm x 900 mm x 12 mm 

10031394 2500 mm x 900 mm x 12 mm 

SICHERHEITSHINWEISE

• Nehmen Sie die Montage mit mindestens 2 Personen vor.
• Prüfen Sie vor der Montage die Wand auf ihre Beschaffenheit hin.
• Im Winter das Vordach von Schnee und Eis befreien.

HERSTELLER

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.
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Italiano 21
Español 27
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EINZELTEILE UND BENÖTIGTE WERKZEUGE

Bei 2 Halterungen:

A Halterung (2x)
B Halterung (2x)
C Halterung (2x)
D Hülse (4x)
E Schraube (4x)

Bei 3 Halterungen:

A Halterung (3x)
B Halterung (3x)
C Halterung (3x)
D Hülse (6x)
E Schraube (6x)

Benötigte Werkzeuge

• Bohrmaschine
• Bohrer (Ø10 mm)
• Wasserwaage
• Stift
• Messband

Zusammenbau der der Halterungen
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ZU BEACHTENDE ABSTÄNDE

Bei 2 Halterungen:
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Bei 3 Halterungen:
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MONTAGE

Schritt 1

1-1 Befestigen Sie das den Sockel (A-1), mit einer Hülse (D) und einer 
Schraube (E).

1-2 Befestigen Sie die Teile A-3, A-4 und A-5 an der Scheibe.

2-3 Befestigen Sie die Halterung  (A-3) mit einer Schraube (A-2) am 
Sockel (A-1).

Schritt 2

2-1 Befestigen Sie das den Sockel (C-1), mit einer Hülse (D) und einer 
Schraube (E).

2-2 Verbinden Sie die Halterung (C-2 und C-3) mit dem Sockel (C-1).

2-3 Befestigen Sie die Teile B-1, B-2 und B-3 an der Scheibe.
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Schritt 3

Drehen Sie am Stab (F), bis das Dach in der gewünschten Position hängt.
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Dear Customer, 

Congratulations on purchasing this equipment. Please read this manual 
carefully and take care of the following hints to avoid damages. Any failure 
caused by ignoring the mentioned items and cautions mentioned in the 
instruction manual are not covered by our warranty and any liability.

CONTENT

TECHNICAL DATA

Item number Dimensions

10031392 1500 mm x 900 mm x12 mm 

10031393 2000 mm x 900 mm x 12 mm 

10031394 2500 mm x 900 mm x 12 mm 

SICHERHEITSHINWEISE

• Undertake the assembly with at least 2 persons.
• Check the material characteristics of the wall before installing.
• In winter keep the canopy free from ice and snow.

PRODUCER

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany.
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PARTS AND NEEDED TOOLS

Models with 2 brackets:

A Bracket (2x)
B Bracket (2x)
C Bracket (2x)
D Socket (4x)
E Screw (4x)

Models with 3 brackets:

A Halterung (3x)
B Halterung (3x)
C Halterung (3x)
D Hülse (6x)
E Schraube (6x)

Needed Tools

• Electric Hand Drill
• Drill Bit (Ø10 mm)
• Level Ruler
• Pencel
• Tape Measure

Assembly of the Brackets
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NOTES ON DISTANCES

Models with 2 brackets:
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Models with 3 brackets:
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MOUNTING

Step 1

1-1 Fixed A-1 on the wall through part D, E.

1-2 Fixe A-3, A-4 and A-5 on the glass.

2-3 Tighten the screws through A-2 to connect A-1 and A-3.

Step 2

2-1 Fixed C-1 on the wall through D, E.

2-2 Connect C-2 with C-1 and C-3.

2-3 Fixe B-1, B-2 and B-3 on the Glass.
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Step 3

Rotate the Rod (F) to connect part B and C and adjusted to the suitable
position.
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Cher client, 

Toutes nos félicitations pour l’acquisition de ce nouvel appareil. Veuillez lire 
attentivement les instructions suivantes de branchement et d’utilisation 
afin d’éviter d’éventuels dommages. Le fabricant ne saurait être tenu pour 
responsable des dommages dus au non-respect des consignes de sécurité et à la 
mauvaise utilisation de l’appareil.

SOMMAIRE

Fiche technique 15
Consignes de sécurité 15
Fabricant 15
Pièces détachées et outils nécessaires 16
Écarts à respecter 17
Assemblage 19

FICHE TECHNIQUE

Numéro d'article Dimensions

10031392 1500 mm x 900 mm x12 mm 

10031393 2000 mm x 900 mm x 12 mm 

10031394 2500 mm x 900 mm x 12 mm 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

• Prévoyez au moins 2 personnes pour réaliser l‘assemblage.
• Avant l‘assemblage, vérifiez le bon état de votre mur.
• En hiver, retirez la neige et la glace de l‘auvent.

FABRICANT

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Allemagne.
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PIÈCES DÉTACHÉES ET OUTILS NÉCESSAIRES

Pour 2 Supports:

A Support (2x)
B Support (2x)
C Support (2x)
D Cheville (4x)E Vis (4x)

Pour 3 Supports:

A Support (3x)
B Support (3x)
C Support (3x)
D Cheville (6x)
E Vis (6x)

Outils nécessaires

• Perceuse
• Foret (Ø10 mm)
• Niveau à bulles
• Crayon
• Mètre ruban

Assemblage des supports
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ÉCARTS À RESPECTER

Pour les modèles à 2 supports :
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Pour les modèles à 3 supports :
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ASSEMBLAGE

Étape 1

1-1 Fixez la base (A-1) avec une cheville (D) et une vis (E).

1-2 Fixez les pièces A-3, A-4 et  A-5 sur le verre.

2-3 Fixez le support  (A-3) avec la vis (A-2) sur la base (A-1).

Étape 2

2-1 Fixez la base (C-1) avec une cheville (D) et une vis (E).

2-2 Connectez le support (C-2 et C-3) avec la base (C-1).

2-3 Fixez les pièces B-1, B-2 et B-3 sur le verre.
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Étape 3

Tournez la tige (F) jusqu‘à ce que le toit soit acroché dans 
la position souhaitée.
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Gentile cliente,

La ringraziamo per aver acquistato il nostro prodotto. La preghiamo di leggere 
attentamente le seguenti istruzioni e di seguirle per evitare eventuali danni. 
Si declina ogni responsabilità per danni derivati da una mancata osservazione 
delle avvertenze di sicurezza e da un uso improprio del dispositivo.

INDICE

Dati tecnici 21
Avvertenze di sicurezza 21
Produttore 21
Singoli componenti e utensili necessari 22
Distanze da rispettare  23
Montaggio 25

DATI TECNICI

Numero articolo Dimensioni

10031392 1500 mm x 900 mm x12 mm 

10031393 2000 mm x 900 mm x 12 mm 

10031394 2500 mm x 900 mm x 12 mm 

AVVERTENZE DI SICUREZZA

• Per il montaggio sono necessarie almeno 2 persone.
• Verificare la composizione della parete prima di procedere al montaggio.
• Durante l’inverno, rimuovere neve e ghiaccio dalla tettoia.

PRODUTTORE

Chal-Tec GmbH, Wallstraβe 16, 10179 Berlino, Germania.
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SINGOLI COMPONENTI E UTENSILI NECESSARI

Con 2 supporti:

A supporto (2x)
B supporto (2x)
C supporto (2x)
D capsula (4x)
E vite (4X)

Con 3 supporti:

A supporto (3x)
B supporto (3x)
C supporto (3x)
D capsula (6x)
E vite (6X)

Utensili necessari:

• Trapano
• Punta del trapano (Ø10 mm)
• Livella
• Perno
• Metro a nastro

Montaggio dei supporti
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DISTANZE DA RISPETTARE 

Con 2 supporti:
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Con 3 supporti:
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MONTAGGIO

1° passaggio

1-1 Fissare il basamento (A-1), con una capsula (D) e una vite (E).

1-2 Fissare i componenti A-3, A-4 e A-5 al vetro.

2-3 Fissare il supporto (A-3) al basamento (A-1) con una vite (A-2).

2° passaggio

2-1 Fissare il basamento (C-1), con una capsula (D) e una vite (E).

2-2 Fissare il supporto (C-2 e C-3) al basamento (C-1).

2-3 Fissare i componenti B-1, B-2 e B-3 al vetro.
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3° passaggio

Ruotare la barra (F), fino a quando la tettoia si trova 
nella posizione desiderata.
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Estimado cliente:

Le felicitamos por la adquisición de este producto. Lea atentamente el 
siguiente manual y siga cuidadosamente las instrucciones de uso con el 
fin de evitar posibles daños. La empresa no se responsabiliza de los daños 
ocasionados por un uso indebido del producto o por haber desatendido las 
indicaciones de seguridad.

ÍNDICE DE CONTENIDOS

Datos técnicos 27
Indicaciones de seguridad 27
Fabricante 27
Piezas y herramientas necesarias 28
Distancias a respetar 29
Montaje 31

DATOS TÉCNICOS

Número de artículo Medidas

10031392 1500 mm x 900 mm x12 mm 

10031393 2000 mm x 900 mm x 12 mm 

10031394 2500 mm x 900 mm x 12 mm 

INDICACIONES DE SEGURIDAD

• Efectúe el montaje con mínimo 2 personas.
• Antes del montaje, revise las condiciones de la pared.
• Quite la nieve y el hielo de la marquesina en invierno.

FABRICANTE

Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlín, Alemania.
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PIEZAS Y HERRAMIENTAS NECESARIAS

Para dos soportes:

A soporte (x2)
B soporte (x2)
C soporte (x2)
D casquillo (x4)
E tornillo (x4)

Para tres soportes:

A soporte (x3)
B soporte (x3)
C soporte (x3)
D casquillo (x6)
E tornillo (x6)

Herramientas necesarias

•  Taladro
•  Brocas (10 mm de diámetro)
•  Nivel de burbuja
•  Lápiz
•  Cinta métrica

Montaje de los soportes
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DISTANCIAS A RESPETAR

Para 2 soportes:
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Para 3 soportes:
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MONTAJE

Paso 1

1-1 Fije la base (A-1) con un casquillo (D) y un tornillo (E).

1-2 Fije las partes A-3, A-4 y A-5 en la lámina.

2-3 Fije el soporte (A-3) con un tornillo en la base (A-1).

Paso 2

2-1 Fije la base (C-1) con un casquillo (D) y un tornillo (E).

2-2 Una el soporte (C-2 y C-3) con la base (C-1).

2-3 Fije las partes B-1, B-2 y B-3 en la lámina.
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Paso 3

Gire la varilla (F) hasta que la marquesina cuelgue en la posición deseada.










